



2023: ఏపీ హైకోర్టు:26549

ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్నత న్యాయస్థానం, అమరావతి.

బుధవారం, జులై పంతొమ్మిదవ రోజు, రెండు వేల ఇరవై మూడు

ప్రస్తుతం

గౌరవనీయులైన శ్రీ న్యాయమూర్తి యు.దుర్గాప్రసాద్ రావు

గౌరవనీయులైన శ్రీమతి న్యాయమూర్తి వెంకట జ్యోతిర్మయి ప్రతాప

రిట్ పిటిషన్ నెంబరు: 15490 /2023

మధ్య:

1. ఐరన్ అండ్ మెటల్ D.No 198,  
టెలిఫోన్ కాలనీ, వెల్లూరు రోడ్, చిత్తూరు,  
దాని యజమాని ప్రతినిధి, శ్రీ షేక్ సమీయుద్దీన్ 517002.

... పిటిషనర్(లు)

మరియు:

1. అసిస్టెంట్ కమిషనర్ (ఎస్టీ) చిత్తూరు,  
చిత్తూరు జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్.
2. అడిషనల్ కమిషనర్ (ఎస్టీ), అప్పిలేట్ అథారిటీ- తిరుపతి,  
చిత్తూరు జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్.
3. రాష్ట్ర పన్నుల ప్రధాన కమిషనర్, ఆంధ్రప్రదేశ్.
4. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం, దాని ప్రధాన కార్యదర్శి (రెవెన్యూ) (జిఎస్టీ) విభాగం,  
సచివాలయ భవనం, వెలగపూడి, అమరావతి, గుంటూరు జిల్లా.

... ప్రతిస్పందకులు

పిటిషనర్ తరపు న్యాయవాది: వి.సిద్ధార్థ్ రెడ్డి

ప్రతివాదులకు సలహాదారు: వాణిజ్య పన్నుల జీపీ



2023: ఏపీ హైకోర్టు:26549

కోర్టు ఈ క్రింది వాటిని చేసింది: ఉత్తర్వు



2023: ఏపీ హైకోర్టు:26549

గౌరవనీయ న్యాయమూర్తి యు.దుర్గాప్రసాద్ రావు

&

గౌరవనీయులైన శ్రీమతి న్యాయమూర్తి వెంకట జ్యోతిర్మయి ప్రతాప

W.P.No.15490 / 2023

ఉత్తర్వు: (గౌరవనీయ న్యాయమూర్తి వెంకట జ్యోతిర్మయి ప్రతాప ప్రకారం)

03.06.2023 నాటి ఉత్తర్వుల ద్వారా అప్పీలును తిరస్కరించడంలో ప్రతివాది నెం.2 చర్య చట్టవిరుద్ధం, నిరంకుశమైనది మరియు చట్టం యొక్క నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉందని ప్రకటిస్తూ మాండమస్ రిట్ దాఖలు చేయాలని పిటిషనర్ అభ్యర్థించారు.

2. పిటిషనర్ తరపు న్యాయవాది, వాణిజ్య పన్నుల ప్రభుత్వ ప్లీడర్ వేమిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి వాదనలు వినిపించారు.

3. ఈ విషయాన్ని అడ్మిషన్ దశలోనే కొన్నిలెట్లు కోరిన విధంగా పరిష్కరిస్తారు. పిటిషనర్ కేసు క్లుప్తంగా :-

4. పిటిషనర్ సీజీఎస్టీ, ఎస్టీఎస్టీ చట్టం 2017 నిబంధనల ప్రకారం అసిస్టెంట్ కమిషనర్ (ఎస్టీ) చిత్తోర్-1 జాబితాలో రిజిస్టర్డ్ డీలర్, ఇనుప స్క్రాప్ కొనుగోలు, అమ్మకం వ్యాపారంలో నిమగ్నమై ఉన్నారు. 21.01.2023న అసిస్టెంట్ కమిషనర్ (ఎస్టీ) రీజినల్ జీఎస్టీ ఆడిట్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ వింగ్ పిటిషనర్ వ్యాపార ప్రాంగణంలో తనిఖీలు నిర్వహించి డీఆర్సీ-07 ఉత్తర్వుల ద్వారా పన్ను, జరిమానా, వడ్డీతో కలిపి రూ.05,48,29,347/- పన్ను పరిధిలోకి రావాల్సిన మొత్తాన్ని నిర్ధారించింది. (బి) మదింపు అధారిటీ జారీ చేసిన ఉత్తర్వుల కరెక్టును సవాలు చేస్తూ పిటిషనర్ ఏపీ జీఎస్టీ చట్టం 2017లోని సెక్షన్ 107 కింద ప్రతివాది నెం.2-అదనపు కమిషనర్ (ఎస్టీ), తిరుపతి, తిరుపతి అప్పీలెంట్ అధారిటీ ముందు ఈ అంశాన్ని తీసుకెళ్లారు. పిటిషనర్ ఖాతాలను డిపార్ట్ మెంట్ స్తంభింపజేసినందున, అప్పీల్ దాఖలు చేయడానికి వివాదాస్పద పన్నులో 10% ముందస్తు డిపాజిట్ చేయడానికి అవసరమైన నిధులను సమీకరించలేకపోయారు. (సి) బ్యాంకులకు, అలాగే సరుకులను సరఫరా చేసిన డీలర్లకు జారీ



2023: ఏపీ హైకోర్టు:26549

చేసిన తాత్కాలిక అటాచ్మెంట్ ఆర్డర్లు ఇంకా పరిగణనలోకి తీసుకోకపోవడంతో మొత్తం వ్యాపార లావాదేవీలు నిలిచిపోయాయి. (డి) ప్రతివాది నెం.2 03.06.2023 నాటి ఉత్తర్వుల ప్రకారం అప్పీలును తిరస్కరించారు, అప్పీలేట్ ట్రిబ్యూనల్ ఇంకా ఏర్పాటు కానందున, ప్రతివాది నెం.2 జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను సవాలు చేస్తూ పిటిషనర్లు ఈ కోర్టును ఆశ్రయించారు.

5. పిటిషనర్ నిర్ణీత కాలపరిమితిలో అప్పీలుకు మొగ్గుచూపినప్పటికీ, పిటిషనర్ ఆలస్యంగా అప్పీల్ దాఖలు చేయడానికి నిజమైన కారణాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా అప్పీలేట్ అధారిటీ అప్పీలును తిరస్కరించిందని, ఇది చట్ట ప్రకారం చెల్లదని పిటిషనర్ తరపు న్యాయవాది వాదించారు. జాప్యాన్ని క్షమించడం అప్పీలేట్ అధారిటీ విచక్షణాధికారం అయినప్పటికీ విచక్షణను విచక్షణతో వినియోగించాలి. పిటిషనర్ బ్యాంకు ఖాతాలను స్తంభింపజేశారు, సరుకులు సరఫరా చేసిన డీలర్లకు నోటీసులు జారీ చేశారు. తగిన కారణంతో అడ్డుకున్నందున ఆలస్యానికి గల కారణాన్ని అప్పీలేట్ అధారిటీ పరిగణనలోకి తీసుకుని అప్పీలును స్వీకరించి ఉండాలి.

6. దీనికి విరుద్ధంగా, విద్యావంతులైన గవర్నమెంట్ ప్లీడర్ ఈ ఉత్తర్వు హేతుబద్ధమైన ఉత్తర్వు అని సమర్పిస్తాడు. ఆలస్యానికి కారణం నమ్మశక్యంగా లేదని అధికార వర్గాలు అభిప్రాయపడుతున్నాయి. పిటిషనర్, తన వ్యాపారం ఎదుర్కొన్న ఆర్థిక సంక్షోభం గురించి ఎటువంటి వివరాలు ఇవ్వకుండా, తాను ఊహించని మరియు తీవ్రమైన ఆర్థిక సంక్షోభాన్ని ఎదుర్కొన్నానని మాత్రమే పేర్కొన్నాడు. రుణ మొత్తాన్ని పొందడంలో ఉన్న ఇబ్బందులకు సంబంధించిన వాదన కూడా వాస్తవానికి దూరంగా ఉంది. ప్రతివాది నెం.2 అప్పీలును సక్రమంగా తిరస్కరించారు, అందువల్ల, పిటిషన్ ను కొట్టివేయాలని అభ్యర్థించారు.

7. ఇరువురు న్యాయవాదుల వాదనలు విన్న తరువాత, ఇప్పుడు నిర్ధారణకు వచ్చే అంశాలు: 1. చట్టబద్ధమైన పరిమితిలో అప్పీలును సమర్పించకుండా పిటిషనర్ తగిన కారణంతో నిరోధించబడ్డాడా? ii.To ఏమిటి ఉపశమనం ?

8. సూప్రా రూపొందించిన అంశాలకు సమాధానం ఇవ్వడానికి, జిఎస్టి చట్టం, 2017 లోని సంబంధిత నిబంధనలను నిశితంగా పరిశీలిస్తే ప్రయోజనం ఉంటుంది. సెక్షన్ 107 - అప్పీలేట్



2023: ఏపీ హైకోర్టు:26549

అధారిటీకి అప్పీళ్లు (1) ఈ చట్టం లేదా రాష్ట్ర వస్తు, సేవల పన్ను చట్టం లేదా కేంద్రపాలిత ప్రాంత వస్తు, సేవల పన్ను చట్టం కింద అడ్డుడికేటింగ్ అధారిటీ జారీ చేసిన ఏదైనా నిర్ణయం లేదా ఉత్తర్వుతో బాధపడే ఎవరైనా ఆ నిర్ణయం లేదా ఉత్తర్వును అటువంటి వ్యక్తికి తెలియజేసిన తేదీ నుండి మూడు నెలల్లోగా సూచించిన విధంగా అప్పీలేట్ అధారిటీకి అప్పీల్ చేయవచ్చు. (2) కమీషనర్ తన స్వంత అభ్యర్థనపై, లేదా రాష్ట్ర పన్ను కమీషనర్ లేదా కేంద్రపాలిత ప్రాంత పన్ను కమీషనర్ అభ్యర్థనపై, ఈ చట్టం లేదా రాష్ట్ర వస్తు సేవల పన్ను చట్టం లేదా కేంద్రపాలిత ప్రాంత గూడ్స్ అండ్ సర్వీసెస్ టాక్స్ చట్టం కింద ఏదైనా నిర్ణయం లేదా ఉత్తర్వు జారీ చేసిన ఏదైనా ప్రొసీడింగ్స్ యొక్క రికార్డును పిలవవచ్చు మరియు పరిశీలించవచ్చు. సదరు నిర్ణయం లేదా ఉత్తర్వు యొక్క చట్టబద్ధత లేదా ఔచిత్యం గురించి తనను తాను సంతృప్తి పరచుకునే ఉద్దేశ్యంతో, కమీషనర్ తన ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్న విధంగా ఆ నిర్ణయం లేదా ఉత్తర్వు నుండి ఉత్పన్నమయ్యే అటువంటి అంశాలను నిర్ణయించడానికి ఆ నిర్ణయం లేదా ఉత్తర్వును తెలియజేసిన తేదీ నుండి ఆరు నెలల్లోగా అప్పీలేట్ అధారిటీకి దరఖాస్తు చేయమని తన క్రింద ఉన్న ఏ అధికారినినా ఆదేశించవచ్చు. (3) సబ్ సెక్షన్ (2) కింద ఒక ఉత్తర్వుకు అనుగుణంగా, అధీకృత అధికారి అప్పీలేట్ అధారిటీకి దరఖాస్తు చేసినప్పుడు, అటువంటి దరఖాస్తును అప్పీలేట్ అధారిటీ యొక్క నిర్ణయం లేదా ఉత్తర్వుకు వ్యతిరేకంగా చేసిన అప్పీలు వలె అప్పీలేట్ అధారిటీ డీల్ చేస్తుంది మరియు అటువంటి అధీకృత అధికారి అప్పీలుదారుగా ఉంటారు మరియు అప్పీళ్లకు సంబంధించిన ఈ చట్టంలోని నిబంధనలు అటువంటి దరఖాస్తుకు వర్తిస్తాయి. (4) అప్పీలేట్ అధారిటీ, పైన పేర్కొన్న మూడు నెలలు లేదా ఆరు నెలల వ్యవధిలో అప్పీలును సమర్పించడానికి తగిన కారణంతో అడ్డంకిగా ఉందని అతను సంతృప్తి చెందితే, మరో నెల వ్యవధిలో దానిని సమర్పించడానికి అనుమతించవచ్చు. (5) ఈ సెక్షన్ కింద ప్రతి అప్పీలు అటువంటి రూపంలో ఉండాలి మరియు సూచించిన విధంగా ధృవీకరించబడుతుంది. (6) అప్పీలుదారుడు పూర్తిగా చెల్లించకపోతే సబ్ సెక్షన్ (1) కింద అప్పీలు దాఖలు చేయబడదు- (ఎ) అతను అంగీకరించిన విధంగా పన్ను, వడ్డీ, జరిమానా, రుసుము మరియు జరిమానా మొత్తంలో కొంత భాగం; మరియు (బి) అప్పీలు దాఖలు చేయబడిన ఆ ఉత్తర్వు నుండి ఉత్పన్నమయ్యే వివాదంలో మిగిలిన పన్ను మొత్తంలో పది శాతానికి సమానమైన మొత్తం (గరిష్టంగా పాతిక కోట్ల



2023: ఏపీ హైకోర్టు:26549

రూపాయలకు లోబడి). జరిమానాలో పాతిక శాతానికి సమానమైన మొత్తాన్ని అప్పీలుదారుడు చెల్లించకపోతే సెక్షన్ 129లోని సబ్ సెక్షన్ (3) కింద ఉత్తర్వులపై అప్పీలు చేయరాదు. (7) ఒకవేళ అప్పీలుదారుడు సబ్ సెక్షన్ (6) కింద మొత్తాన్ని చెల్లించినట్లయితే, మిగిలిన మొత్తం కొరకు రికవరీ ప్రొసీడింగ్స్ నిలుపుదల చేయబడినట్లుగా పరిగణించబడుతుంది.

9. కమిషనర్ (అప్పీల్) ముందు అప్పీల్ దాఖలు చేయడంలో జాప్యాన్ని క్షమించాలని కోరే ఉద్దేశ్యంతో సిజిఎస్టి చట్టం, 2017 లోని సెక్షన్ 107 (4) లో కనిపించే "తగిన కారణం" అనే పదాన్ని భూ సేకరణ కేసుకు సంబంధించిన పరిమితి చట్టంలోని సెక్షన్ 5 వెలుగులో గౌరవ సుప్రీంకోర్టు అర్థం చేసుకుంది. కలెక్టరు, భూసేకరణ వర్సెస్ శ్రీమతి కటిజీ 1 సెక్షన్ 5 పరిమితి చట్టం కింద దరఖాస్తును నిర్ణయించేటప్పుడు, "న్యాయ ఆధారిత విధానం" అవలంబించాల్సి ఉంటుంది. న్యాయస్థానాల మనుగడకు జీవనాధారమైన న్యాయం యొక్క లక్ష్యాలను లొంగదీసుకునే విధంగా న్యాయస్థానాలు చట్టాన్ని అర్థవంతమైన రీతిలో వర్తింపజేయడానికి 'తగిన కారణం' అనే పదం తగినంత స్థితిస్థాపకతను కలిగి ఉంటుంది.

10. జాప్యాన్ని క్షమించాలని కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్ పై విచారణ జరిపేటప్పుడు పాటించాల్సిన సూత్రాన్ని సుప్రీంకోర్టు నిర్దేశించింది:- 1. సాధారణంగా ఒక కక్షిదారుడు ఆలస్యంగా అప్పీల్ దాఖలు చేయడం వల్ల ప్రయోజనం పొందలేడు. 2. జాప్యాన్ని క్షమించడానికి నిరాకరించడం వల్ల ఒక మెరిట్ విషయం అట్టడుగున విసిరివేయబడుతుంది మరియు న్యాయం ఓడిపోతుంది. దీనికి విరుద్ధంగా జాప్యాన్ని క్షమించినప్పుడు అత్యధికంగా జరిగేది ఏమిటంటే, పక్షాలను విన్న తర్వాత అర్హతల ఆధారంగా ఒక కారణాన్ని నిర్ణయిస్తారు. 3. 'ప్రతిరోజూ ఆలస్యమయ్యే విషయాన్ని వివరించాలి' అంటే బోధనా విధానం ఉండాలని కాదు. ప్రతి గంట ఆలస్యం, ప్రతి సెకను ఆలస్యం ఎందుకు చేయకూడదు? సిద్ధాంతాన్ని హేతుబద్ధమైన కామన్ సెన్స్ ఆచరణాత్మక పద్ధతిలో వర్తింపజేయాలి. 4. గణనీయమైన న్యాయం మరియు సాంకేతిక పరిగణనలు ఒకదానికొకటి విరుద్ధంగా ఉన్నప్పుడు, గణనీయమైన న్యాయానికి ప్రాధాన్యమివ్వడానికి అవతలి పక్షం అర్హమైనది, అన్యాయానికి బాధ్యత వహించకపోవడం వల్ల జరుగుతున్న అన్యాయానికి హక్కు ఉందని చెప్పలేము. 5. ఆలస్యమవడం ఉద్దేశపూర్వకంగానో, నిర్లక్ష్యపూరిత నిర్లక్ష్యం వల్లనో,



2023: ఏపీ హైకోర్టు:26549

దురుద్దేశం వల్లనో జరిగిందనే ఊహగానాలు లేవు. ఆలస్యాన్ని ఆశ్రయించడం ద్వారా కక్షిదారుడు ప్రయోజనం పొందలేడు. నిజానికి అతను తీవ్రమైన రిస్క్ తో నడుస్తున్నాడు.

11. చట్టంలో అనుమతించిన కాలపరిమితికి మించి జాప్యాన్ని క్షమించే అధికారం కమిషనర్ (అప్పీళ్లు)కు లేదని వేరే చెప్పనవసరం లేదు. క్షమాభిక్ష కోసం చేసే ప్రార్థనను స్వీకరించే కాలాన్ని సెక్షన్ 107 (4) కింద స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు.

12. పెనుయెల్ నెక్సస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వర్సెస్ అడిషనల్ కమిషనర్ హెడ్ క్వార్టర్స్ (అప్పీల్స్)2 కేరళ హైకోర్టు. సెక్షన్ 107 (4)ను వ్యాఖ్యానిస్తూ " కేంద్ర వస్తు, సేవల పన్ను చట్టం ఒక ప్రత్యేక శాసనం మరియు స్వీయ-నియంత్రిత నియమావళి, మరియు దాని యొక్క సెక్షన్ 107 ఒక అంతర్నిర్మిత యంత్రాంగం మరియు పరిమితి చట్టం యొక్క అనువర్తనాన్ని పరోక్షంగా మినహాయించింది. లిమిటేషన్ యాక్ట్ ను ప్రత్యేక చట్టానికి విస్తరిస్తేనే అది వర్తిస్తుంది. ఒక ఆర్థిక శాసనంలోని నిబంధనలను ఖచ్చితంగా అర్థం చేసుకోవాలి మరియు అర్థం చేసుకోవాలి".

13. ఆలస్యాన్ని క్షమించమని దరఖాస్తు చేసేటప్పుడు, ఆలస్యానికి కారణం కాదు, ఆలస్యానికి కారణం అనేది చాలా ముఖ్యమైనది. చట్టంలోని సెక్షన్ 107(4) ప్రకారం సూచించిన విధంగా కారణాన్ని చూపితే, ఆలస్యమైన కాలంతో సంబంధం లేకుండా అటువంటి జాప్యాన్ని క్షమించాలి. అంటే చట్టబద్ధమైన మూడు నెలల కాలపరిమితి ముగిసిన తర్వాత ఒక నెల తర్వాత ఆలస్యాన్ని కమిషనర్ (అప్పీళ్లు) క్షమించవచ్చని కాదు.

14. అయితే, చూపిన కారణం కేసుకు దగ్గరగా లేకపోతే లేదా వాస్తవాలకు విరుద్ధంగా లేకపోతే లేదా భౌతిక వాస్తవాల ఉద్దేశపూర్వక రుజువుతో సంబంధం లేకుండా ఉంటే, ఆలస్యాన్ని అంగీకరించలేము. ఇది ప్రతి కేసు యొక్క వాస్తవాలు మరియు పరిస్థితులపై ఆధారపడి ఉంటుంది. ఆలస్యానికి కారణాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోవడానికి నిర్దేశించిన స్ట్రయిట్ జాకెట్ ఫార్ములాలో అవి ఉండవు.

15. ప్రస్తుత కేసు వాస్తవాలను పరిశీలిస్తే, కమిషనర్ ముందు అప్పీల్ దాఖలు చేయడానికి మూడు నెలల చట్టబద్ధమైన పరిమితి గడువు ముగిసిన తర్వాత పిటిషనర్ 25 రోజుల ఆలస్యంతో



2023: ఏపీ హైకోర్టు:26549

అప్పీల్ దాఖలు చేశారు. ఆలస్యానికి గల కారణాలు ఇలా ఉన్నాయి : ఎ) తన వ్యాపారం ఎదుర్కొంటున్న ఊహించని మరియు తీవ్రమైన ఆర్థిక సంక్షోభం కారణంగా ఆలస్యం జరిగింది. బి) అతని బ్యాంక్ ఖాతాను తిరుపతి ప్రాంతీయ జిఎస్టి ఆడిట్ & ఎన్ఫోర్స్మెంట్ కార్యాలయం అసిస్టెంట్ కమిషనర్ (ఎస్టి) స్తంభింపజేశారు మరియు అతని ఇన్సుల్ టాక్స్ క్రెడిట్లు కూడా బ్లాక్ చేశారు. అందువల్ల అప్పీల్ దాఖలు చేయడానికి అవసరమైన వివాదాస్పద పన్నులో 10% ప్రీ-డిపాజిట్లా చెల్లించలేకపోయాడు. సి) ఆర్థిక సంస్థల నుంచి రుణం పొందడానికి అనేక ప్రయత్నాలు చేశాడు. చివరకు తన వ్యాపార సహచరుడి నుంచి రుణం పొందాడు, దానితో అతను వివాదాస్పద పన్నులో 10% ప్రీ-డిపాజిట్లా చెల్లించాడు.

16. ఆ ఉత్తర్వును బట్టి చూస్తే, అందుకు కారణాలు నమ్మకకరంగా లేవని కమీషనర్ అభిప్రాయపడ్డాడు. పిటిషనర్ బ్యాంకు ఖాతాను స్తంభింపజేసిన విషయాన్ని, పిటిషనర్ ను ఇంకా పరిగణనలోకి తీసుకోని కొనుగోలుదారులకు నోటీసులు జారీ చేయడాన్ని కమీషనర్ ఏనాడూ ఖండించలేదు.

17. ఈ సందర్భంలో అప్పీల్ దాఖలు చేసే సమయంలో తప్పనిసరిగా వివాదాస్పద పన్నులో 10% డిపాజిట్ చేసే అంశంపై స్పష్టంగా ఉన్న సెక్షన్ 107 (6) ను పరిశీలించడం అవసరం. పిటిషనర్ బ్యాంకు ఖాతాను అధికారులు స్తంభింపజేసినప్పుడు, అప్పీల్ దాఖలు చేసే సమయంలో 10% వివాదాస్పద పన్నును ముందస్తుగా జమ చేయడం తప్పనిసరి కాబట్టి జాప్యాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోవడం సంబంధిత వాస్తవం. విద్వాంసుడైన కమీషనర్ తీసుకున్న అభిప్రాయంతో గుర్తాన్ని కాళ్లు కట్టేసి పరుగెత్తేలా చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. చట్టం కింద సృష్టించబడిన అప్పీలు హక్కు అనేది పార్టీ యొక్క ప్రాథమిక హక్కు, దీనిని మతపరమైన దృక్పథాన్ని తీసుకోవడం ద్వారా తిరస్కరించలేము. అప్పీలును తిరస్కరించడంలో కమీషనర్ చెప్పిన కారణాలతో మాకు నమ్మకం లేదు. ఎందుకంటే, అప్పీలును స్వీకరించడానికి ఆలస్యానికి కారణం సరిపోతుంది కాబట్టి ఇది క్షమించదగిన పరిమితిలో ఉంది. సెక్షన్ 107 (4) కింద ఉపయోగించిన భాషను ప్రశంసించడం మరియు వాస్తవిక మరియు చట్టపరమైన నేపథ్యాన్ని





2023: ఏపీ హైకోర్టు:26549

పక్కన పెడితే, చట్టవిరుద్ధమైన ఉత్తర్వులను పక్కన పెట్టడానికి అర్జులని మేము అభిప్రాయపడుతున్నాము.

18. ఫలితంగా రిట్ పిటిషన్ అనుమతించబడుతుంది. 03.06.2023న ప్రతివాది నెం.2 జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను కొట్టివేసింది. అప్పీలును పునరుద్ధరించాలని మరియు చట్టం ప్రకారం కేసును పరిష్కరించాలని ప్రతివాది నెం.2ను ఆదేశించారు. ఖర్చులకు సంబంధించి ఎలాంటి ఆర్డర్ ఉండదు.

దానికి కొనసాగింపుగా వివిధ పిటిషన్లు ఏవైనా ఉంటే వాటిని మూసివేయాలి.

యు.దుర్గాప్రసాద్ రావు, జె.

వెంకట జ్యోతిర్మయి ప్రతాప, న్యాయమూర్తి.

తేది: 19.07.2023.

గమనిక : LR కాపీ మార్క్ చేయాలి

B/o.EHA/KGM